2Q
()
(=)

'

/
£y
17| 3 SROUB 1ISO10642; DIN7991 M4x12-10.9 _ 01 Steel DN
16| 9 SROUB 1SO10642; DIN7991 M3x20-10.9 _ 01 Steel DN
15| 9 MATICE 1ISO4032; DIN934 M3-8-A _ 01 Steel DN
14 | 4 SROUB 1ISO4762; DIN912 M3x12-8.8-A _ 01 Steel DN
13 | 12 PODLOZKA 1ISO7089; DIN125-1 3,2-A 300HV _ 01 Steel DN
12| 1 SERVO MOTOR HITEC HS-645 MG _ 01 EL
11| 1 STREDICI DUTINKA FESTO ZBH-9 150927 01 Stainless steel NK
10| 4 ZAVITOVA VLOZKA RUTHEX RX-M3x5.7 _ 01 CuzZn37 NK
9 1 MEZIKUS INOMECH _ 247-007-009 | 01 FFF-ABS VS
8 1 CELIST 2 INOMECH _ 247-007-007| 01 FFF-ABS VS
7 1 CELIST 1 INOMECH _ 247-007-006 | 01 FFF-ABS VS
6 1 RAMINKO 3 INOMECH _ 247-007-005| 01 FFF-ABS VS
5 1 RAMINKO 2 INOMECH _ 247-007-004 | 01 FFF-ABS VS
4 2 RAMINKO 1 INOMECH _ 247-007-003| 01 FFF-ABS VS
3 2 VALECEK 1 INOMECH _ 247-007-008 | 01 FFF-ABS VS
2 1 BOK CHAPACE 2 INOMECH _ 247-007-002| 01 FFF-ABS VS
1 1 BOK CHAPACE 1 INOMECH _ 247-007-001 | 01 FFF-ABS VS
POS. [KUSU NAZEV VYROBCE, NORMA POLOTOVARU SPECIFIKACE CISLO VYKR., KATAL. | VERZE MATERIAL KATEG.
TEPELNE ZPRACOVANI: HRANY:
: S 05 _
UPRAVAPOVRCHU —l/L ROZMER | B F | ROZMER | B F
_ 2-30 +1 | - |1000-2000] *4 | 45
KRESLIL: DNE: TISKNUTO DNE: HMOTNOST: Izil 30-120 | #2 | 1 [2000-4000| +6 | 6
_ 18.01.2023 | 20.01.2023 0,197 kg e N e oo T 5
PROJEKT: NAZEV: .
247-UNIVERZALNI_RIDICI_JEDNOTKA CHAPAC
. CISLO VYKRESU: VERZE: [KATEGORIE: | LISTU:
in®meCh DLE CsNEN1S0 8015 | £ {©) 247-007-000 | o1
KRESLENO V CAD: Solid Edge PCV: SK LIST:
N COPYRIGHT (C) INOMECH s.r.0. 2004 —




